

男子打印上千万假车船税票

竟然是保险公司业务主管牵头买卖

星哥导读:为了业务绩效,肥西县两家保险公司的业务员在车船税上动起了歪念,伙同多家运输公司在为货车购买交强险时,使用伪造的车船税票,造成国家损失上千万的税收。

经过:2016年7月,肥西县地税局接到群众匿名电话举报,称该县部分保险公司和运输公司使用伪造的车船税票,因为目前大部分车船税由保险公司代征代缴,如果不缴就没法购买交强险,但举报反映这些公司实际上没有缴纳税款而是使用了假的税票。

税务部门接到举报后,组织检查组对上述保险公司和运输公司展开审核,在审核了上千份保单后,发现其中有212份保单使用的是外地税票,这本身就与必须使用本地税票的规定相违背,而且经过与外地税务机关联系,还证实这些税票是伪造的,“经查,保险公司没有仔细审核,导致假票蒙混过关。”

经过初步核实,税务部门发现保险公司未按规定代征车船税近50万元,考虑到案值重大,税务部门立马将线索移交给肥西警方。至此一个从深圳至上海再至安徽的特大伪造、出售车船税票团伙浮出水面。

肥西警方介入调查后,掌握了上述保险公司和运输公司为了省钱,从一个名为何某某的人手中购买了假车船税票,“主要就是些业务员,为了拉业务,就买假车船税票,这样就能帮运输公司少花钱,保险公司也不吃亏。”

当年11月,警方在合肥蜀山区将何某某抓获,从其家中搜出了多份假车船税票。随后何某某交代,自己的这些假票是从上海女子邵某手中购买,而邵某也是当地一家保

险公司的业务主管,经查长期从事倒卖假车船税票的行为。

随后警方赶赴上海将邵某抓获,根据其的账本记录,仅2016年1月至2016年9月她就向何某兜售了800余万元的假车船税票,导致国家损失了相应额度的税收。但邵某也只是个中间商,至于真正的制假票者,她也没有见过,一直是网上联系。

邵某落网后,调查也随之中断,陷入了困局。直到今年2月,警方根据邵某与上线的转账交易记录,获悉上线曾多次在深圳龙岗区一古玩店进行pos机刷卡套现,将邵某汇来的钱取走,随后警方赶赴深圳,将古玩店一经营者抓获,并最终获悉上线制假者为男子张某某,就住在龙岗区某地。

4月27日,在深圳警方的配合下,肥西警方在张某某家中将其抓获,在其家中搜出了电脑、打字机和大量空白税票票根。落网后,张某某对伪造、出售假车船税票的犯罪事实供认不讳,并交代邵某等人被抓后,他又在合肥发展了新的下线,继续对外出售假票。

5月初,本案最后一名嫌疑人在合肥落网。

结果:经警方调查,从2015年6月至2017年4月,因张某某等人大肆兜售假车船税票,致使国家税收损失高达上千万元。目前张某某等六人已被刑拘,此案仍在进一步调查处理中。

星哥点评:保险公司业务主管牵头买卖,为了私人获利,竟然发展成团伙作案,致使国家税收损失高达上千万元。对于这样的“蛀虫”,绝不能手软,该是“一网打尽”了。

■ 合公新 郑伟丽 记者 王玮伟

为偿还巨额外债

冒充“白富美”骗“高富帅”

星哥导读:90后女子因生意亏损欠下巨额外债,为还债,她冒充“白富美”诈骗“高富帅”钱财。

经过:2015年6月左右,26岁的张某通过朋友认识被害人小刘,期间,她经常去小刘的办公室喝茶聊天。别有用心

的张某自称,自己在合肥经商,且在合肥有多处房产,包括商品房、门面和厂房等。她还吹嘘,自己买厂房花了1500万元。为了在小刘面前营造出自己是“白富美”的假象,每次吃饭时,张某都显得特别大方,抢着去“买单”。如此一来,没多久,小刘便认定张某是“白富美”。

见小刘已对自己深信不疑,2015年11月2日晚,张某发

短信给小刘称,自己因购买土地短缺资金30万元,希望小刘

可以借钱让自己周转一下,大概1个月左右就会归还。小刘

随即爽快地答应了,并安排人给张某汇去30万元。

很快便到了张某约定的还款时间,小刘碍于面子没有

主动找她要钱,又过一个多月,小刘询问她何时还钱,张某

却一直和他“打太极”。去年3月,小刘再次催债,张某让朋

友转交了一张30万元的借条给他,但还是迟迟不还钱,小

刘这才意识到自己被骗了,他随即报警。去年10月,张某

被抓获归案。

结果:据张某交代,自己因生意亏损,欠下巨额外债,便

萌生了找一个“高富帅”骗点钱把债还上的念头。刚认识小

刘时,她便打定主意从他身上骗钱,为此,她隐瞒了真实身

份,并冒充“白富美”。据了解,骗取的30万元,一部分被她

用于还债,一部分被她用于日常开销。昨日,市场星报、安徽

财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,犯罪嫌疑人张某因

涉嫌诈骗罪被合肥市瑶海区检察院提起公诉。

星哥点评:当“白富美”遇上“高富帅”,也许会成全一段

佳话。但是,谁又能想到,这个“白富美”竟然是冒充的,目

的还是为了骗钱还债。没成佳话,反而上当,“童话”就这样破

灭了。

■ 赵黎 记者 马冰璐



掌中安徽
只想安静地做一个
有用的APP



扫描二维码
即可下载

“留意过你置身其中的
这座城市吗?”

今天,她让你欢笑
明天,她让你流泪

”

